



A Budapest-Cegléd vonalon helyreáll a menetrend

2019. szeptember 1. vasárnap, 15.45 / Utolsó módosítás: 2019. szeptember 1. vasárnap, 19.27

FRISSÍTÉS 19:25-kor: A monori állomáson üzemszerűen működik a biztosítóberendezés, a vonatoknak már nem kell lassítaniuk. A Budapest–Cegléd vonalon csökkennek a vonatkésések, de szombaton még hosszabb menetidővel kell számolni. A menetrendszerű vonatközlekedés hétfőn hajnali üzemkezdetre áll helyre. A Nyugati pályaudvarról Monorra 19:38-kor induló vonat már végig közlekedik, inentől kezdve a Budapest–Monor–Budapest közötti S50-es személyvonatok közlekednek. Üllő és Monor között már nincs vonatpótló busz. A felármentesség szombaton, az esti üzemzárásig érvényes.

FRISSÍTÉS 18:30-kor: A monori állomáson üzemszerűen működik a biztosítóberendezés, a vonatoknak már nem kell lassítaniuk. A Budapest-Cegléd vonalon csökkennek a vonatkésések.

Frissítés: A monori állomásnál 16:30 órától újraindult a vonatközlekedés, de a biztosítóberendezés még nem működik. A vonatok lassabban haladhatnak. **Az S50-es vonatok továbbra is csak Üllőig közlekednek, onnan visszaindulnak a Nyugati pályaudvarra. Üllő és Monor között egy vonatpótló busz viszi az utasokat.** Az arra utazók hosszabb menetidővel számoljanak. A menetrendszerű vonatközlekedés hétfőn hajnalra állhat helyre. **A személyszállító vonatok Szolnok és a Nyugati pályaudvar között felármentesen vehetőek igénybe.**

Előzmény: A monori állomáson áramellátási hiba keletkezett, emiatt nem működik a biztosítóberendezés. A szakemberek dolgoznak a helyreállításon. Egyelőre szünetel a vonatközlekedés Monornál. **A Budapest-Cegléd vonalon 60-90 perccel is meghosszabbodhat a menetidő.** A helyi monori személyvonatok közlekedésében menetrendi változások, korlátozások lehetnek. **Az S50-es vonatok Üllőig közlekednek, onnan visszaindulnak a Nyugati pályaudvarra. Üllő és Monor között egy vonatpótló busz viszi az utasokat.** A zónázó vonatok, amikor a közlekedés megindul, Üllő és Monor között Hosszúberék-Péteri megállóhelyen is megállnak.

A vasúttársaság azt ajánlja, hogy aki teheti válassza a Szolnok-Újszász-Budapest-Keleti pályaudvar közötti vonatokat.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-vonalon-helyreall-menetrend-8>